
15. A hétvégi házi feladatok és az iskolai dolgozatok szabályai   
  

Az iskolai dolgozatok/számonkérés szabályai   

 

 A beszámoltatás, számonkérés célja 

  Az egyéni fejlesztést végző gyógypedagógus és a szakmai team tájékozódjon arról, hogyan 

sikerült a tanulóknak elsajátítaniuk az egyéni fejlesztési tervben/helyi tantervben foglaltakat. 

Ennek tükrében kell kiegészítenie, korrigálnia további fejlesztő munkáját.  

 A szülő kapjon visszajelzést arról, hogy a tananyag elsajátításában, illetve az egyes fejlődési 

területeken milyen szinten tart gyermeke.  

Feladata:  

 az egyéni fejlesztési tervben meghatározott tartalmak elsajátításának és gyakorlati 

alkalmazásának segítése  

Követelményei:  

 Folyamatosnak, rendszeresnek kell lennie. 

  Legyen személyre szabott.  

 Legyen lehetőleg változatos, többféle módszert alkalmazó.  

 Módját, módszereit a tanulók egyéni fejlődését és életkori sajátosságait figyelembe véve kell 

megválasztani.  

 A tanulási folyamatot hassa át a tanulók önellenőrzése, önértékelése. 

 A számonkérés alapvető formái : 

Szóbeli számonkérés  

 kérdezés (verbálisan vagy AAK segítségével)  

Írásbeli számonkérés  

 írásbeli felelet, egyénre szabott feladatlap kitöltése  

Strukturált feladat önálló megoldása  

Rendje  

 lehet folyamatos, ill. esetenkénti  

 lehet 1-1 ismeretet , 1-1 témát számonkérő  

 A csoportmunkában a tevékenység értéklelése  

 



Követelményei  

 a teljesítmény mérése minden esetben egyénre szabottan történik a tanuló által legjobban 

értett formában  

 a gyógypedagógus a felmerülő hibákat, hiányosságokat azonnal segítsen javítani, 

kiegészíteni  

A beszámoltatások rendje, korlátai, a tanulók tudásának értékelésében betöltött szerepe  

Rendje:  

A szülőknek rendszeres tájékoztatást kell kapniuk gyermekük fejlődéséről, tanulmányi 

előmeneteléről az alábbiak szerint: az egyéni fejlesztő gyógypedagógus rendszeresen, de 

minimum tanévente háromszor megosztja a szülőkkel a gyermek egyéni felmérésének 

eredményeit, bemutatja a gyermek számára összeállított feladatokat. 

  

Az otthoni/hétvégi házi feladatok meghatározásának szabályai   

 

A tantervi és fejlesztési célokat tanulóink számára egyéni fejlesztési tervben határozzuk meg. 

A célok kitűzésekor mindig figyelembe vesszük a családok lehető legnagyobb mértékű 

tehermentesítését, ugyanakkor a családi élet megsegítéséhez, könnyebbé tételéhez is 

keressük a megfelelő célokat, lehetőségeket. Ilyen értelemben a házi feladat gyakran nem 

tantárgyi jellegű, hanem a fejlesztő programok anyagából kerül kiválasztásra.  

Az otthoni felkészülésről, a családok által vállalt feladatokról a tanév elején a szülőkkel írásbeli 

megállapodást kötünk.  

Az autizmussal élő gyermekek számára nagy gondot jelent a megtanultak általánosítása. 

Éppen ezért a tanórán kívüli felkészülés legfontosabb célja az elsajátított ismeretek, 

jártasságok, készségek generalizációja új helyszínekre, személyekre, helyzetekre. További 

célok az új ismeretek begyakorlása, jártasság- és készségszinten való alkalmazása, képességek 

1. A  házi feladat időtartama átlagosan a napi 30 percet ne haladja meg. 

2. A házi feladatot a következő órán ellenőrizni kell. A házi feladat/felszerelés rendszeres 

hiánya a pedagógusok által az év elején meghatározott szankciókat vonja maga után.  

 

 


